

徐峥代言上海大众新桑塔纳

“我与全新桑塔纳拉近了距离”

认真的人生才有好戏，认真是永不杀青的戏，我们只有认真的去演自己，在不同的阶段，不同的时间，你才能去看见真正的自己。

——徐峥

接到全新桑塔纳的代言邀请时，心里很有触动，在我的印象中，桑塔纳是一个与国人有着特别情感的品牌，其一直以来的造车态度是我非常欣赏的，于是我欣然接受了这个邀请，在谈到选择找我代言的初衷，上海大众汽车给到的答案非常简单，是我的认真打动了他们，而认真正是全新桑塔纳希望告诉大家他们对待每一辆车的态度。认真，这还真是一个质朴的词，简单，无华，却又蕴含着厚重的人生哲理，一下子，我感觉自己与全新桑塔纳拉近了距离。

其实说到认真，这还真算是

许多人对我的第一印象。我第一部导演作品的诞生，现在回想起来，当时一个菜鸟导演一板一眼认真劲头，还真成了我童年里最美好的回忆。那之后，导演的萌芽也在我的心中悄然扎根了，幸运的是，那股认真的劲，我还一直还攥着。这股劲头也让我在导演全新桑塔纳广告的时候显得格外的顺利，制造一辆桑塔纳车和拍一部电影是一样的，执着于每一场戏，你可以做出一部伟大的电影；执着于每一个零件，每一个环节你才能造出一辆车的传奇。

在拍摄全新桑塔纳广告的过程中，许多不熟悉我的人跑来跟我说，徐导，你好像并没有电影里那么可爱啊。我哑然一笑，事实上，我一直觉得，一个有点严肃的人搭上闹腾的喜剧，这在喜剧手法上我们称为反差。这次与全新桑塔纳合作的



过程一直让我有一种一见如故的感觉，这个三十年来不断扎实前行的品牌让我看到的是相同的人生价值观，和一种共通的求真进取的精神。真，在这个喧嚣世界，或许已经变成了一种奢侈品，一种难能可贵的品质，用“真”去诠释一辆车，诠释

这样一个认真求实、与时俱进的品牌，我觉得再合适不过了，桑塔纳品牌的真诚内涵，让作为代言人的我也感慨良多，我相信车和人是同样的，认真是永不杀青的戏，我们只有认真的去演自己，才能收获最真挚的掌声。（阎晓娜）

农行泰安分行 普及反假币知识

为进一步普及反假币知识，提高社会公众防范假币意识和识别能力，打击制假造假犯罪，保护消费者权益，根据人民银行统一部署和《2013年反假货币宣传月实施方案》安排，近日，农行泰安分行在全行范围内开展主题为“反假货币、人人有责”、“爱护人民币、从我做起”的反假币宣传活动。宣传通过上街和利用网点柜面等方式，采取播放宣传片、张贴海报、发放宣传折页、播放LED宣传标语等形式进行。10月14日，开展了上街集中宣传活动。活动中，农行泰安分行员工通过向市民发放讲解宣传资料、进行假币辨别、与群众交流互动等形式向广大市民进行反假知识宣传，共发放宣传折页5600余份，宣传单3200余份，海报200余份，有效普及了反假知识，收到了良好的宣传效果。

(陈洪涛)



农行泰安分行工作人员走上街头宣传反假币知识。

海马福美来车队再夺冠军

技术海马、品质优先，售价7.68万起

中国房车锦标赛(CTCC)2013赛季第七分站珠海站的比赛13日激烈角逐。在中国量产车组中，海马福美来车队斩获厂商杯冠军，海马福美来车队车手陈旭夺得车手冠军，队友孙正获得亚军。本站比赛的最快圈速奖也由海马福美来车队车手孙正获得。一直处于积分领先地位的陈旭在夺得本站冠

军后，将优势拉大，提前锁定了年度车手总冠军。同时，海马福美来车队也继续领跑厂商积分榜，成为本赛季车队年度冠军的最大热门。

本站比赛的整体形势中，黄白蓝“三国杀”的格局并不那么明显，海马福美来和广汽丰田雅力士之间的“黄白之争”却是异常激烈。暖胎圈后，红灯熄

灭，比赛正式开始。孙正、陈旭在1号弯直接占领内线，成功守住第一和第二的位置。在第二圈之后，陈旭超越孙正排名，占领首位，孙正排名第二。刘洋、万金存两部雅力士紧随其后。在万金存的频频进攻下，海外归来的孙正一改以往的犀利风格，变得成熟沉稳。在万金存多次进攻中，孙正都不给对方一

点机会。在直道上，海马福美来赛车显现出了其优势，孙正逐步拉开了与万金存的距离。

倒数第二圈，刘洋来到第三的位置，万金存第四，这也是广汽丰田雅力士车队为了保住刘洋的争冠机会而做出的举动。同时，朱戴维也一直在尝试进攻，而夏禹却关得很紧，最后两圈显得异常激烈。（阎晓娜）



倾城之SHOW婚博会

Fashion show wedding culture exposition

一站式搜购 大奖任你拿

宝骏汽车开回家!

婚博会特惠季,首付2888元,宝骏汽车开回家!
购宝骏汽车,续享3000元惠民补贴!



“倾城之SHOW”婚庆文化博览会
10月25-27日
会址：中兴时代大厦

垂询电话：138 5481 5454 (高)

宝骏630 国际品质新家轿 | 乐驰 高性能微轿 | 宝骏汽车一通用在华四大品牌之一

泰安康立汽贸有限公司
伙伴热线：0538-5897222 服务热线：4001018630
4S店地址：泰安高新开发东区泰明路（小井转盘北1000米路东）2S店地址：泰山国际汽车城泰东路（路北）